

证券代码: 002583

证券简称:海能达

公告编号: 2019-129

海能达通信股份有限公司 关于修改公司章程的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

海能达通信股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年12月25日召开第四届董事会第二次会议,审议通过了《关于修改公司章程的议案》,现将相关情况公告如下:

2019年7月26日,公司第三届董事会第四十一次会议、第三届监事会第三十六次会议,审议通过了《关于向激励对象授予预留限制性股票的议案》,同意以2019年7月26日为授予日,以4.70元/股的授予价格向符合条件的118名激励对象授予预留限制性股票427.55万股。在确定授予日后的资金缴纳过程中,有37名激励对象因离职或其他个人原因自愿放弃认购其全部或部分获授的限制性股票110.03万股。因此,公司本次限制性股票激励对象由118人变更为81人,授予限制性股票数量由427.55万股变更为317.52万股。限制性股票预留部分授予登记完成后,公司注册资本将由1,836,398,791元变更为1,839,573,991元。因此,公司对《公司章程》相关条款修改如下:

原条款			修订后条款		
第六条 公司注册资本为人民币			第六条	公司注册资本	为 人 民 币
1,836,398,791 元。			1,839,573,991 元。		
第十九条 公司股份总数为			第十九条 公司股份总数为 1,839,573,991		
1,836,398,791 股,均为普通股。			股,均为普通股。		
股份类型	股份数量(股)	比例 %	股份类型	股份数量(股)	比例 %
限售流通股	788, 784, 658	42. 95	限售流通股	791, 959, 858	43. 05
无限售流通股	1, 047, 614, 133	57. 05	无限售流通股	1, 047, 614, 133	56. 95
总股本	1, 836, 398, 791	100.00	总股本	1, 839, 573, 991	100.00

本次修订已经 2018 年 8 月 15 日公司 2018 年第一次临时股东大会授权董事会全





权办理修改公司章程相应条款及办理工商变更登记等相关事宜,无需再次提交股东大会审议。《2018 年第一次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2018-066)详情请参见公司指定信息披露媒体《证券时报》、《证券日报》、《上海证券报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)。

特此公告。

海能达通信股份有限公司董事会

2019年12月25日

